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  去る９日、大きな事故やけがもなく、無事に３学期をスタートすることができました。しかし、今

年の始業式はいつもと違う心持ちで子どもたちを迎えました。１日に予想さえできなかった能登半

島地震が発生したことは、大きな衝撃でした。１日も早い、被災地の復興への願いと亡くなった

方々のご冥福を祈り、黙祷をしたところです。同時に、こうして始業式を迎えられたことが決して当

たり前ではない、子どもたちと会えたこと、命あることへの感謝を改めて実感しました。 

  ３学期は、１年間の締めくくりであると同時に、４月からの進学、進級に向けた準備の期間です。 

春、満開の美しい花を咲かせる校庭の桜は、今冬芽を膨らませています。この冬芽は夏から準備

を始め、開花には厳しい寒さに耐えることが必要です。梅の花もチューリップもしかり、植物は厳し

い寒さに負けず、これからやってくる春に備えて準備をするという、素晴らしいエネルギーを持っ

ています。これは私たち人間も同じことです。 

必要な準備として特に頑張ってほしいことを、「寒さに負けずに早起きをしたり、体を鍛えたりす

ること」「今しなければならい学習にしっかりと取り組むこと」と子どもたちに話しました。３学期の授

業日は５１日、６年生は４８日間です。未来の自分をつくるのは「今」の積み重ね、昨日より今日、今

日より明日と、１日１日を大切に過ごさせたいと思います。 

 
 

 

 １２日、地域のボランティアの方々にご協力をいただき、１年生の昔

遊び体験の支援をしていただきました。この活動は実に４年ぶり、コ

ロナで地域の方々と直接触れ合うことができなかったため、本当に

久しぶりの活動となりました。人は人と関わり合って育っていく、特に

小学校時代はそれが大切です。優しく、丁寧に教えてくださるボラン

ティアの皆さんとのふれあいを、昔遊びを通して心から楽しんでいま

した。昔遊びの種類は「あやとり」

「坊主めくり」「竹とんぼ」「佐世保

独楽」「けんだま」「はねつき」で、体育館にあふれる子どもたちの歓

声、笑顔、その生き生きした姿に、子どもの遊びに時代の流れは関係

ないなと感じました。そして何より素晴らしいのは、ボランティアの皆さ

んのお元気なこと！そのはつらつとしたご指導ぶりに、「つながり」って

いいなと、しみじみ感じ入りました。世代を超えたつながる活動は、 

学校にとって欠かせないたいせつなものです。 

祇園小 学校便り 

      【校訓  高い理想 清い心 熱い想い】 

＜あやとり、こうするよ＞ 

＜坊主めくりで盛り上がる＞ 



 

 毎年恒例の PTA主催「どんと焼き」が、１０日行われまし

た。どんと焼きには正月飾りを目印に来てくださった年神様

を、正月飾りを燃やした煙とともに見送るという意味もあ

り、縁起物を燃やして、五穀豊穣、商売繁盛、家内安全、無病

息災を願います。書き初めを燃やして火が高く上がると、字

が上達したり、学業が向上したりするとの縁起の良い言い伝

えもあるそうです。最近は、このような行事も少なくなっ

たと聞きますが、日本の伝統行事を体験できることは素

晴らしいことです。準備から片付けまで、ご協力・お世話をいただきました保護者の皆様・地域

の皆様、ありがとうございました。 

   

 

 ○佐世保市学校保健努力校・・・保健の指導管理に対する努力を認めていただきました。 

 ○令和５年度 JA共済小・中学生書道コンクール  

学校賞・・・子どもたちがたくさん応募し、優秀な成績を収めました。 

 ○第６９回長崎県小・中学校児童生徒美術作品展「子ども県展」  

絵画部門 学校賞（優秀賞）・・・子どもたちの絵画作品をたくさん出品し、６１人が入選、５人が

特選をいただきました。 

   

                       

○明るい選挙啓発ポスターコンクール 

県内最高賞 「県明るい選挙推進協議会会長賞」 ６年 小村 花さん 

○第１８回お魚の絵コンテスト 「市長賞」 ４年 霜田 綾真さん 

○令和５年度「楽しい子育て全国キャンペーン」三行詩コンクール 

児童部門 「入選」 ６年 石井 友愛さん   

PTA部門 「優秀賞」 金子 あゆみさん （６年保護者） 

○第１２回税に関する絵はがきコンクール 「優秀賞」 ６年 金子 唯夏さん 

○令和５年度 JA小・中学生書道コンクール 条幅の部 銀賞 ３年 井上 ほのかさん 

 

 

１月１８日（木）書き初め展示（～２６日）           

      ふれあい作品展・市図画工作児童作品展（～２１日 島瀬美術センター） 

２３日（火）給食集会 祇園中学校入学説明会（６年） 

２４日（木）警察車両見学学習（３・４年）      ２６日（金）学校支援会議 

２月 ２日（金）新１年生入学説明会 

  ６日（火）６年授業参観  ８日（木）５年授業参観  ９日（金）４年授業参観 

 １３日（火）１年授業参観 １５日（木）２年授業参観 １６日（金）３年授業参観 

 ２２日（木）お別れ集会  ２９日（木）学校保健委員会 

３月 ３日（日）ＰＴＡ清掃  １８日（月）卒業証書授与式 ２２日（金）修了式・離任式 

＜天高く燃え上がれ、１年の無事を願って＞ 


